

Совместное строительство сообщества единой судьбы человечества и активное продвижение мира и красоты во всем мире

Цуй Шаочунь

26 сентября китайское правительство опубликовало официальный документ «Совместное строительство сообщества единой судьбы человечества: инициативы и действия Китая», в котором систематически подробно излагаются фон эпохи, основная суть, теоретическое происхождение и яркая практика этой концепции, всесторонне демонстрируются конкретные действия и крупные вклады Китая в активное строительство сообщества единой судьбы человечества. Этот документ направлен на постоянное углубление понимания концепции сообщества единой судьбы человечества среди стран всего мира и содействует формированию широкого консенсуса международного сообщества, чтобы более эффективно совместно строить сообщество единой судьбы человечества.

В начале документа ясно говорится, что «человечество стоит на перепутье истории», которое глубоко объясняет предысторию времен, когда китайский лидер предложил концепцию строительства сообщества единой судьбы человечества. Десять лет назад председатель Си Цзиньпин, обладая широким кругозором и историческим взглядом, дальновидно ответил на вопрос мира, вопрос истории и вопрос времен: «Куда движется человечество?» и предложил китайское решение, позволяющее народам всех стран мира двигаться к лучшему будущему, где они вместе защитят свою родину и будут делиться процветанием.

«Приверженность единству и сотрудничеству, предложение открытости и взаимовыгодности, а также соблюдение равенства и уважения» является основной сутью концепции сообщества единой судьбы человечества. Строительство сообщества единой судьбы человечества – это не замена одной системы другой или замена одной цивилизации другой, скорее, это симбиоз интересов, разделение



ГЕНЕРАЛЬНОЕ КОНСУЛЬСТВО КНР В Г. ЕКАТЕРИНБУРГЕ / Р.

прав и обязанностей, поиск наибольшего общего знаменателя для взаимовыгодного сосуществования и совместного процветания в международных делах для стран с разными социальными системами, разными идеологиями, разными историями и культурами, а также разными уровнями развития. Концепция сообщества единой судьбы человечества предполагает, что все страны мира дышат вместе и разделяют общую судьбу. Она обладает отличительными характеристиками открытости и инклюзивности, равенства и справедливости, гармоничного сосуществования, разнообразия и взаимного обучения, а также солидарности и сотрудничества, создав новую идею международных отношений и новую структуру международных обменов. Концепция сообщества единой судьбы человечества разработала четкую дорожную карту для построения прочного мира, всеобщей безопасности, общего процветания, открытости и инклюзивности, чистоты и красоты.

«Укоренение в глубокой исторической и культурной почве» – это фундамент и гуманистический ген концепции сообщества единой судьбы человечества. Кон-

цепция основана на глубоком культурном наследии Китая, она исходит из практики модернизации в китайском стиле, наследует и продвигает прекрасные традиции дипломатии Нового Китая, впитывает и заимствует выдающиеся достижения цивилизации человеческого общества и демонстрирует многовековое историческое наследие, благородную мировую атмосферу, яркие отличительные черты эпохи и богатое гуманистическое содержание.

Идея направляет действие, а направление определяет путь. Построение сообщества единой судьбы человечества – это мудрость Китая в управлении современными международными отношениями на основе общей тенденции мира и развития во всем мире, это китайский план по совершенствованию глобального управления и китайская позиция по преодолению различных вызовов XXI века. Китай считает, что международное сообщество должно работать рука об руку, чтобы превратить грандиозный план построения сообщества единой судьбы человечества в дорожную карту, способствуя новому типу экономической глобализации, следуя пути мирного развития, выстраивая

новый тип международных отношений, практикуя подлинную многосторонность и развивая общечеловеческие ценности, шаг за шагом превращая прекрасное видение в действительную реальность.

Великая истина проста, упорный труд – это ключ к успеху, а Китай одновременно является и инициатором, и активистом. За последние десять лет практика построения сообщества единой судьбы человечества устойчиво развивалась. Перейдя от двустороннего к многостороннему, от регионального к глобальному, эта концепция достигла всесторонних и новаторских плодотворных результатов, и совместное строительство инициативы «Пояс и путь», инициатива по глобальному развитию, инициатива по глобальной безопасности и инициатива глобальной цивилизации пустили свои корни. В процессе грандиозного строительства сообщества единой судьбы человечества порт Пирей в Греции обрел новую жизнь, железная дорога Китай-Лаос была успешно введена в эксплуатацию, высокоскоростная железная дорога Джакарта-Бандунг стремительно пересекает Юго-Восточную Азию, а железнодорожный

туннель Камчик на линии «Ангрен-Пап» в Узбекистане воспроизвел чудо проезда сквозь горы за 900 секунд. Все эти примеры отражают стремления и ответственность великой державы, и они поистине создали благосостояние для народов всех стран и предоставили уникальные возможности для развития. Идеи и инициативы исходят из Китая, а возможности и достижения принадлежат всему миру.

Дорога длинна и полна препятствий, но упорство приведет в место назначения, если продолжать идти, вас ждет многообещающее будущее. Концепция сообщества единой судьбы человечества привела к созданию широкого консенсуса в отношении единства и сотрудничества в мировом сообществе и собрала сильную синергию для противостояния вызовам. Устремляя взор в будущее, эта концепция, несомненно, будет излучать все более отчетливую силу истины, все более явную ведущую роль и великую идеологическую силу, которая преодолевает время и пространство, возглавляя страны по всему миру в том, чтобы повышать благосостояние людей и двигаться к мирному, стабильному, богатому и процветающему прежнему будущему.